

“欢乐不落幕派对”点燃夏夜烟火气

2025儋州夏日纳凉旅游美食市集今日启幕

作为2025年(第二十六届)海南国际旅游岛欢乐节“欢乐不落幕派对”的活力篇章——2025儋州夏日纳凉旅游美食市集将于8月7日至10日在儋州市文化广场清凉绽放。同期,2025儋州珠江啤酒嘉年华(8月8—10日)、第5届儋州(西部)汽车博览会(8月7—10日)也将联袂登场。三大活动汇聚成强大的“夏夜消费引力场”,以沉浸式、多元化的体验激活

城市夜间经济,为海南国际旅游消费中心注入澎湃活力与浓郁烟火气,打造一场属于夏夜的清凉狂欢。
本次夏日纳凉旅游美食市集无疑是“欢乐不落幕派对”中的味蕾焦点,这里不仅是儋州风味的窗口,更是汇聚天南海北人气美食的“寻味”目的地。瞬间沁凉的巨无霸冰淇淋、地道的儋州米烂、清爽的水果沙拉、鲜切的热带水果及消暑圣品清凉、各式烧

烤和各类特色美食共同交映成一幅活色生香的夏夜美食画卷。
冰爽欢聚正当时。毗邻美食市集的珠江啤酒嘉年华,以冰啤啤酒为媒,用热力音乐点燃激情。调心舞台将上演动人乡韵的儋州调声、节奏感爆棚的荧光街舞,以及本土乐队的多元演绎,动感音符将点燃清凉夏夜。邀上好友,碰杯畅饮透心凉的冰镇啤酒,在冰爽气泡与激

扬旋律中尽情释放,共享专属夏夜的畅快欢聚时光!
汽车博览会则为活动增添“速度与激情”,从续航超千公里的新能源先锋到经典燃油车型,从豪华座驾到实用代步车,多款热门车型汇聚一堂,打造沉浸式“移动展览馆”,一站式满足您的观展与购车需求,零距离感受现代汽车科技与文化的魅力。

据悉,现场还将限量发放美食代金券,先到先得;在珠江啤酒嘉年华碰杯畅享冰爽旋律;在亲子游玩区畅玩充气城堡、旋转木马、蹦床等趣味设施,共享欢乐亲子时光。为期4天的消费与文化交流,不仅是儋州夏夜经济的生动实践,更是本届欢乐节“欢乐不落幕派对”系列活动核心主题的精彩呈现。
(儋州融媒全媒体记者林晓云)

市“阳光家园”紫荆康宁残疾人托养服务中心揭牌 打造成残疾朋友的温馨家园

7月30日,儋州市“阳光家园”紫荆康宁残疾人托养服务中心揭牌仪式在儋州紫荆康宁医院圆满举行。该中心的成立,为儋州市残疾人托养服务事业注入了新活力,标志着当地残疾人关爱服务体系建设更趋完善。

据介绍,儋州紫荆康宁医院是海南省继“海南省安宁医院”之后建成的第二家三级精神专科医院,也是儋州市政府重点招商引资项目。医院汇集了大量省内外知名专家,构建了一个集预防保健、诊疗服务、康复管理、教学科研等多功能于一体的现代化精神卫生医疗体系。

儋州紫荆康宁医院相关负责人在仪式上表示,医院将持续提升团队专业素养,致力于为托养对象提供个性化、高质量的托养与康复服务,努力将中心打造成残疾朋友的温馨家园,实现从基础生活照护向全面优质服务的跨越提升。

市残联相关负责人指出,中心旨在打造一个融合生活照料、康复支持、技能培育等多功能于一体的综合性服务平台,以满足残疾人士的多元化需求,助力他们更好地融入社会。
(儋州融媒全媒体记者何爱子 实习生陈婆英)

全力防控基孔肯雅热

我市深入开展爱国卫生运动

翻盆倒罐防蚊虫 清洁环境护健康

烈日当空,汗水浸透衣衫,废弃盆里的积水被倾倒入桶……连日来,我市各镇(办事处)的街头巷尾、村居院落,均能见到党员干部、志愿者和群众忙碌的身影。一场以防控基孔肯雅热、登革热(简称“两热”)为核心的爱国卫生运动正在全市如火如荼地展开。

“这边有一个桶,存了不少水!”“快把轮胎里的水倒掉,小心蚊虫!”8月2日,在那大镇文化北路,先锋社区和包点单位的党员干部职工们弓着腰,仔细排查着每一个角落,大家的额头上渗着汗珠,却丝毫没有懈怠,麻利地倒掉积水,将废弃容器清理归置妥当。周边的群众也纷纷行动起来,家住附近的王先生也拎着水桶,麻利地倒掉积水,他笑着说:“看到大家经常过来宣传,我们也知道防蚊的重要性。平时在家,我们都会积极给水池植物换水,看到邻居家有积水也会提醒,环境干净整洁,咱们住着也舒服。”

也同步推进。“各位村民请注意,要勤清积水,防蚊灭蚊,预防基孔肯雅热和登革热……”乡村大喇叭的声音响彻村头巷尾。
我市通过线上线下相结合的方式广泛发声。线上,通过微信群、朋友圈、广播播报等线上措施,用通俗易懂的方式宣传防蚊措施,提升市民对基孔肯雅热的认知和防范意识。线下,宣传小分队走街串巷,发放的宣传折页图文并茂,张贴的海报醒目易懂。志愿者更是挨家挨户敲门,面对面讲解翻盆倒罐积水的重要性、基孔肯雅热症状以及及时就医的注意事项,力求让防控知识走进千家万户。

此外,我市还组织专业消杀公司,针对垃圾桶、下水道、绿化带等容易孳生蚊虫的重点区域进行消杀,从源头遏制蚊虫孳生繁殖,为民营造安全卫生的生活环境,守护群众的健康安全。

基孔肯雅热主要通过伊蚊叮咬传播,大多数感染者会在带毒蚊虫叮咬后3至7天开始出现症状。预防基孔肯雅热的最佳方法是避免蚊虫叮咬。卫健部门提醒市民,要持续做好居家环境清洁,清除一切可能积水的容器,安装纱窗纱门。户外活动时做好驱蚊防护,一旦出现发热、肌肉关节痛、皮疹等症状,务必第一时间就医并告知医生相关旅居史。

在清理积水的同时,宣传工作



图为党员干部、志愿者和群众在开展爱国卫生运动。
儋州融媒全媒体记者 符武月 摄 部分图片为资料图



精神残疾人自助互助康复培训走进和庆社区 提升精神残疾人康复能力

为提升精神残疾人康复能力与社会融入水平,7月31日,儋州市残疾人联合会联合儋州紫荆康宁医院走进和庆社区,举办2025年儋州市精神残疾人自助互助康复培训活动。

本次培训特邀儋州紫荆康宁医院首席专家林展开讲。专家围绕精神疾病基础知识、心理健康维护、居家康复技巧、复元理念以及自助互助康复服务项目方法等多个维度展开讲解。授课过程中,专家特别强调了“患者互助”与“家庭支持”在康复进程中的关键作用,并通过真实生动的案例,展示了科学康复带来的积极转变。

参训人员一致表示收获丰硕,不仅学习到实用的康复知识和技能,更体会到社区的关怀与支持,从而对康复增强了信心和勇气。

市残联相关负责人表示,举办此类活动旨在帮助精神残疾人及其家庭树立康复信心,提升自我管理能力和融入社会铺路搭桥。
(儋州融媒全媒体记者何爱子)

儋州公安交警开展货车超限超载专项整治行动

打击超限超载违法行为 消除道路交通安全隐患

连日来,儋州公安交警开展“百吨王”货车超限超载专项整治行动,全力保障群众出行安全和道路畅通。

行动紧密结合辖区道路交通实际情况,紧盯违法高发时段、群众反映强烈的重点路口,路段开展布控,采取“定点检查+流动巡查”相结合的方式重点稽查,精准打击。

7月28日,一辆行驶缓慢的大货车引起交警注意,“车厢加长,且有篷布遮盖”,据多年的办案经验,民警察觉该车有超载嫌疑。民警随即引导车辆进行称重。经过磅检测显示:该车核载49吨,实载超200吨,是名副其实的“百吨王”;此外,该车还存在超长、驾驶证逾期未检验等其他违法行为。目前,该车及驾驶人已被儋州公安交警依法查处。

7月25日至30日,儋州公安交警共累计查处严重超限超载违法货车33起。此次行动有效打击了非法改装、超限超载等严重交通违法行为,及时消除了道路交通安全隐患。
(儋州融媒全媒体记者王家隆)

醉酒闹事还打人 男子被拘

推杯换盏本是乐事,但若酒后闹事伤人,必将为此付出代价。近日,一男子因醉酒闹事殴打他人,被儋州公安依法采取行政拘留措施。

事发当天,兰洋镇某夜宵店外,一男子浑身酒气且情绪激动地对着一名女子拳脚相加。此时,市公安局辅警陈浩正好下班路过,忙快步上前查看情况:受害女子衣衫凌乱,脸上有明显伤痕,情况危急。陈浩当即喝止男子施暴,“我是警察,住手!”然而,对方非但没有收敛,反而凶相毕露地转向陈浩叫嚣:“多管闲事,信不信我打你。”态度十分嚣张。

面对醉酒男子的威胁与挑衅,陈浩毫不退缩,凭借日常训练的警务技能,牢牢控制住男子并立即拨打110报警。辖区派出所民警赶到现场,陈浩始终保持高度戒备,有效防止嫌疑人自伤或逃逃。经调查,该男子因酒后与受害女子发生口角,情绪失控后实施暴力行为。目前,该男子已被儋州公安机关依法采取行政拘留措施,案件正在进一步办理中。
(儋州融媒全媒体记者王家隆)

海南中招第三次填报志愿开始填报

通过海易办APP查询录取结果。根据工作日程安排,目前未被录取的考生可以于8月6日至7日中午12时对第三批学校志愿进行修改,参加第三批学校的录取。

在库考生可以凭本人的准考证号、密码登录海南省中招管理系统修改本人第三批学校志愿。不作修改的,原填报志愿继续有效。如考生忘记密码,可联系毕业学校学籍管理部门重置。考生要妥善保管自己的准考证号、登录密码等,切勿透露给他人。

此外,考生在本批次可填报12个平行志愿,其中包括普通高中、中等专业学校五年一贯制和中高职“3+2”试点班志愿,最多可以填报6个普通高中志愿。

根据相关规定,已经被普通高中学校和民办普通高中学费生计划录取的考生不准退档。民办普通高中学学校在提前批、第一、二批次招生的非公费生计划,在第三批录取结束(8月11日)之前不准退档,提前申请一概不予受理。

规则考生和家长应增强诚信意识和规矩意识,不得随意申请退档。有关退档流程和要求以省考试局公告的相关内容为准(预计8月12日左右发布)。报考民办普通高中学费生志愿的考生建议向相关学校了解清楚收费标准后审慎填报。
(儋州融媒全媒体记者符武月)

关注中招

8月5日,记者从省考试局官网获悉,2025年海南省中招提前批、第一批和第二批的录取工作已经结束,考生可登录海南省中招管理系统(登录网址:https://zz.ehns.cn/hnzk/)或

市科技馆开展主题活动 科普国防知识 致敬忠诚卫士

8月2日,市科技馆举行“科技筑梦国防·八一致敬守护者”主题活动,40多组亲子家庭齐聚一堂,在趣味互动中深入了解国防知识,向人民解放军致以最崇高的敬意。

为保障夏季夜市食品安全,守护百姓“烟火气”,让食品安全及制止餐饮浪费理念深入人心,近日,市市场监管局邀请市政协委员、食品安全志愿者、热心群众及媒体代表在那大镇那德路夜市开展食品安全“你点我检 服务惠民生”活动及制止餐饮浪费宣传。

活动现场,市市场监管局工作人员设立展台,发放宣传手册,向群众耐心讲解如何辨别假劣肉制品、保健食品的认识、制止餐饮浪费等食品安全知识。现场显著位置还设置“你点我检”活动二维码,引导市民扫码参与线上问卷调查,通过“点检”活动票选最关注的食品品类或抽样区域,有效激发了群众参与食品安全社会治理的热情,纷纷拿起手机参与活动,投出自己最关心的食品及抽样场所。

工作人员将依据前期群众投票的结果,邀请市政协委员、热心群众及媒体代表进入食品经营场所对消费者现场点出的奶茶等食品开展抽样工作,专业第三方检测机构工作人员在活动专业人员的见证下对抽取的食品样品进行现场封装、记录信息,抽取的样品随即被送往专业实验室,依据国家食品安全标准开展检测,抽检结果将在市市场监管局网站

进行公示,若检测发现不合格产品,市市场监管局将依法开展查处工作,持续压紧压实食品安全“四个最严”要求,有效保障群众身体健康和食品安全。

当晚,工作人员还对夜市摊点场所卫生、原料采购、加工操作过程、人员健康管理等进行全面检查。要求各摊位经营者严格把关食品原料,加强加工制作等重点环节,加强风险管控,落实好食品安全主体责任。向在夜市用餐的群众发放制止餐饮浪费宣传资料,发放实用型小礼物等,提升消费者参与文明用餐、制止

食品安全“你点我检 服务惠民生”活动走进夜市 保障夜市食品安全 守护城市“烟火气”



▲活动现场。 儋州融媒全媒体记者 覃凯 摄

当晚,工作人员还对夜市摊点场所卫生、原料采购、加工操作过程、人员健康管理等进行全面检查。要求各摊位经营者严格把关食品原料,加强加工制作等重点环节,加强风险管控,落实好食品安全主体责任。向在夜市用餐的群众发放制止餐饮浪费宣传资料,发放实用型小礼物等,提升消费者参与文明用餐、制止

餐饮浪费行动的自觉性、主动性。据了解,市市场监管局将持续推动“你点我检”活动深入市场、社区等多元场景,努力将“群众点出的安心”转化为“餐桌守护的常态”。
(儋州融媒全媒体记者覃凯)

推杯换盏本是乐事,但若酒后闹事伤人,必将为此付出代价。近日,一男子因醉酒闹事殴打他人,被儋州公安依法采取行政拘留措施。
(儋州融媒全媒体记者王家隆)